

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2020年2月12日
庚子年正月十九



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期三
第12330期 (今日4版)

市新冠肺炎疫情防控指挥部会议强调

为打好湖北保卫战做出应有贡献

本报讯 记者姜明助报道:2月11日晚,市委书记、市新冠肺炎疫情防控指挥部指挥长孟祥伟主持召开指挥部会议,传达学习习近平总书记在北京调研指导新冠肺炎疫情防控工作时的重要讲话精神,安排部署我市具体贯彻落实举措。

会议强调,要认真学习深刻领会习近平总书记系列重要讲话和指示批示精神,结合咸宁实际抓好贯彻落实。习近平总书记亲自调研指导新冠肺炎疫情防控工作,对下一阶段防控工作作出了重要指示,提出了新的具体要求。要切实以习近平总书记重要讲话精神为根本遵循,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,不断优化诊疗方案,加强中西医结合,加大医疗救治力度,千方百计提高收治率和治愈率,尽最大努力降低感染率和病亡率,为坚决打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战,为坚决打好疫情防控的武汉保卫战、湖北保卫战做出应有贡献。

会议强调,要突出工作重点,抓住主要矛盾,统筹做好各项工作。对重点单位、特殊群体的防控工作,要按既定思路予以重点关注,加大排查、跟踪管理力度,确保防控工作到边到角,实现全覆盖、无遗漏。要制定详细方案,做好云南医疗队的各项任务,加强沟通衔接,做好服务保障,优化分工协作,加强资源整合,为专家团队发挥作用提供最大便利和最有力保障。要根据实际情况变化,分清轻重缓急,科学审慎制定企业复工复产方案,优先满足一线防控物资、民生保障物资的生产需求,同步抓好安全生产和质量管控工作。

会议强调,要继续保持战时状态,精准高效落实指挥部各项部署安排。当前,疫情防控处于胶着对垒状态。要以“疫情防控,不取得全胜就是失败”的思想认识,继续发扬不怕疲劳、连续作战的精神,以“狭路相逢勇者胜”的气魄,一鼓作气、精准高效地将各项防控措施落到实处、见到实效。要坚决克服惰性思维、惯性思维,充分发挥主观能动性,以同时间赛跑、与病魔较量的紧迫感,创造性开展工作,积极攻占疫情防控工作制高点,牢牢掌握防控主动权。

市委副书记、市长王远鹤,市委副书记、市人大常委会主任、市委政法委书记、常务副指挥长蒋星华,副市长、副指挥长刘复兴、谭海华参加会议。

市新冠肺炎疫情防控指挥部通知要求 切实解决一线医务人员后顾之忧

本报讯 记者姜明助报道:10日,市新冠肺炎疫情防控指挥部发布通知,要求各地进一步加强对一线医务人员的关心关爱,统筹协调各方力量解决他们的后顾之忧,保障一线医务人员全身心投入到患者救治工作中,确保打赢疫情防控阻击战。

通知要求,各县(市、区)要安排一名副县级干部,负责统筹协调。要全面了解掌握一线医务人员的困难和需求,建立台账,积极协调解决。要普遍开展给一线医务人员特别是其家庭送温暖活动,确保其家庭基本生活需要。

疫情期间

企业登记实行“零见面”审批

本报讯 记者王恬报道:6日,记者从市市场监督管理局了解到,即日起,全市各级政务服务窗口和各基层政务窗口深化全程电子化工作,按照“尽可能网上办”的原则,实行注册登记“零见面”审批,市场主体“零见面”年报。

“企业审批要登录湖北省政务服务网,网址: http://zwfw.hubei.gov.cn,输入(注册)用户名,点击业务办理。”市市场监管局工作人员告诉记者,个体工商户申请人可在手机微信关注“湖

北省市场监督管理局”公众号,通过“掌上政务”版块,申请办理个体工商户营业执照。

企业年报要登录国家企业信用信息公示系统(湖北),网址: http://hb.gsxt.gov.cn/index.html,企业信息填报版块中办理)。也可以通过手机微信关注“咸宁信用监管”公众号,点击“工作动态”,选择“年报教程”,按照提示进行年报。若需要纸质营业执照的,尽量选择邮寄或疫情过后到窗口领取。

千里驰援 爱心汇聚

“谢谢你们的爱心捐赠!”2月11日上午8时,咸宁车站货场内,前来拖运物资的车辆排起了长队,一袋袋爱心大米装车送往各医院、卫生院,分发现场井然有序。

2月5日晚,满载60吨大米的40782次列车,从黑龙江省建三江站发车,紧急驰援我市疫情防控一线。这60吨大米,由黑龙江省三江昊米业

有限公司捐赠。其中,捐赠咸宁45吨。

一方有难,八方支援。2月5日,河北省秦皇岛市惠斯安普医学系统股份有限公司捐赠的价值1500万元的医疗设备装车起运,于6日风尘仆仆抵达咸宁。这也是咸宁目前接收的最大一笔捐赠。

冀有大爱,援情深。连日来,来自石家庄、秦皇岛、廊坊等地的一批河北企业纷纷行动,通过捐赠医疗设备、赠送生活物资等方式,支援我市。

惠斯安普公司董事长陈忠林表示,“作为一家在各级政府和社会关爱下成长起来的医疗设备企业,我们有责任有义务为疫情防控工作出一份力。”

湖北新型冠状病毒感染的肺炎疫情爆发后,引起社会各界的广泛关注,并于第一时间给予资金和物资的支援。

1月29日晚,总部位于河北廊坊

的新奥集团,为市中心医院送来价值30余万元的医用物资。

1月30日,河北金沙河面业集团向我市捐赠的物资运抵咸宁。捐赠物资包括小麦粉3212箱、挂面2213箱,共计68吨,总价值35万余元。

2月2日,中山博爱基金会理事、河北精英集团董事长翟志海向中山博爱基金会捐赠100万元,拨付给咸宁市红十字会。

2月3日,河北省最大的乳制品加工企业君乐宝乳业集团向我市定向捐赠300余万元乳制品,用于一线医务人员和防疫工作者补充营养。

2月6日一大早,位于河北省沙河市的河北望美实业集团向咸宁市慈善会捐赠60万元,定向用于咸宁疫情防控工作。

2月10日中午,河北秦皇岛远丰环保科技发展有限公司向我市捐赠

的50万元东北绿色大米,经过两天的长途跋涉,顺利安全抵达咸宁。

在这场没有硝烟的战争中,咸宁时刻都能感受到祖国大家庭的温暖和全国人民的深情厚意。

广西人民送来优质果蔬——

2月8日上午,广西壮族自治区向我市捐赠的果蔬物资直达冷链专列抵达咸宁火车站,这趟专列为我们市送来了190吨果蔬及其他物资,价值共计152.64万元。

北京山东企业送来健康产品——

2月8日上午11时,在我市省级救灾物资储备中心仓库,三辆来自北京和青岛的车辆缓缓驶入。这批物资主要是生命动力素等健康产品,由青岛吉山健康产业有限公司、北京金山动力素制造有限公司捐赠。

(下转第三版)

我市又有100名滞留外省咸宁老乡回家

本报讯 记者程昌宗报道:11日,由咸宁市新冠肺炎防控指挥部协调开通的“咸宁-岳阳”接咸宁老乡回家临时包车专线持续第三天运行。当晚,35名滞留外省的咸宁老乡坐上大巴,风雨兼程回到咸宁。

“第一天25人,第二天65人,今天35人。”带队赴岳阳的市运管处副处长左斌峰告诉记者,考虑到大量市民返乡心切,市指挥部持续安排车辆赶赴岳阳。经协调,岳阳方面在岳阳东汽车站集

合点搭建了临时帐篷,提供了凳子作为咸宁返乡人员休息区。整个现场,信息登记确认、测温、核验资料秩序井然。省高警崇阳大队得知市指挥部组织到岳阳接咸宁人民回家,特意派出两名警员、一台警车为旅途安全保驾护航。

市运管处副处长黎凌辉告诉记者,截至11日下午,通过网络程序报名的滞留外省咸宁市民已经超过1500人。经市指挥部工作人员审核后,按提交资料顺序

通知第二批65人、第三批35人按公告要求集合登车。目前报名人数较多,未能提供符合《省外人员返咸申请表》及附件要求所需资料的咸宁市民需尽早完善资料,及时提交,并耐心等待工作人员电话确认相关信息。回家人员按要求进行为期14天的隔离措施。

黎凌辉表示,“咸宁-岳阳”临时包车专线近期内将持续开通运行,确保符合条件的咸宁老乡都能早日回到温暖家中。

(相关报道见第三版)

孟祥伟在福星城小区检查指导疫情防控时强调

打牢防控基层基础

守住社区防控一线

本报记者 姜明助报道:2月11日下午,市委书记、市新冠肺炎疫情防控指挥部指挥长孟祥伟来到咸宁温泉办事处十六潭社区福星城小区,检查指导社区防控工作。

因疫情防控需要,福星城小区目前实行封闭管理,是我市首个全封闭小区。封闭管理下,各项隔离措施有没有得到落实?志愿服务作用发挥得怎么样?1200多户居民生活能否得到保障?

在小区入口检测卡点完成体温检测、信息登记、消毒等手续后,孟祥伟走进小区,了解居民居家隔离、生活保障和志愿服务情况,看望慰问防控一线工

作人员和志愿者,对大家对疫情防控做出的努力表示感谢。

孟祥伟说,社区是疫情防控联控的第一线,也是抓好基层治理的着力点。疫情防控为了人民,疫情防控依靠人民。要充分发挥基层党组织政治引领作用和党员先锋模范作用,把社区居民发动起来,整合各方力量,加强社区各项防控措施的落实。要进一步打牢防控工作基层基础,发挥群众工作优势,使社区成为疫情防控的坚强堡垒,构筑起疫情防控的人民防线。

党员志愿者介绍,小区封闭管理后,每个楼栋都建起了微信群,便于大

家沟通交流,隔离不隔“爱”。

孟祥伟对此予以肯定,要求充分利用现代化信息手段助力防控工作。畅通信息发布和诉求表达渠道,主动做好心理疏导工作,积极传递正能量,让大家充分感受到社会主义大家庭的温暖,充分体会到社会主义制度的优越性。要通过线上线下各种渠道和平台,加大对传染病防治法和防控知识的宣传教育,引导全社会依法防控,尊重科学规律,引导社区居民严于律己、敢于律他,构筑起阻击疫情扩散的铜墙铁壁。

孟祥伟强调,咸安区作为主城区,是防控工作的重中之重,要扛起主城区

之责,作出主城区之为。要坚持依法防控、科学防治、精准施策。结合疫情形势变化,及时调整优化防控措施。精准调配、节约利用防护物资,避免造成浪费,把宝贵的防护物资留给最需要的医疗机构。要立即对前一阶段的工作进行反思,通过链条上的断点,数据上的不匹配等漏洞,查找工作中的不足和弱项,迅速采取针对性措施加以解决。要进一步提高思想认识,转变工作作风,推动防控工作往深里走、往实处做,切实做到知不足、速整改、见效果,以扎实的防控成效接受组织和人民的检验。

(相关报道见第三版)

大爱无疆 情暖咸宁

秦皇岛市驰援我市一批防控物资

总价值共计1276.8万元



图为秦皇岛市援咸车队集结出发。

赢疫情防控阻击战。

张瑞书指出,疫情防控物资运输车队的责任重大、使命光荣,要争分夺秒加紧运送,切实做到“人停车不停”,尽快把咸宁急需的相关物资送到位。

他还叮嘱车队随行人员一定要注意交

通安全和个人防护,无论停车、加油、卸货,都要把安全牢记在心,确保平

平安运送,顺顺利利归来。

秦皇岛市委常委、市政府常务副

市长李国勇参加送行。

当晚11时10分,记者连线秦皇岛市委副秘书长、驰援物资车队负责人李双江获悉,车队已进入石家庄境内,预计12日晚6时许抵达我市。

八方驰援共战“疫” 爱心汇聚暖人心

——社会各界助力咸宁疫情防控纪实

咸宁日报全媒体记者 朱哲

的50万元东北绿色大米,经过两天的长途跋涉,顺利安全抵达咸宁。

在这场没有硝烟的战争中,咸宁时刻都能感受到祖国大家庭的温暖和全国人民的深情厚意。

广西人民送来优质果蔬——

2月8日上午,广西壮族自治区向我市捐赠的果蔬物资直达冷链专列抵达咸宁火车站,这趟专列为我们市送来了190吨果蔬及其他物资,价值共计152.64万元。

北京山东企业送来健康产品——

2月8日上午11时,在我市省级救灾物资储备中心仓库,三辆来自北京和青岛的车辆缓缓驶入。这批物资主要是生命动力素等健康产品,由青岛吉山健康产业有限公司、北京金山动力素制造有限公司捐赠。

(下转第三版)

坚定信心 万众一心 坚决打赢疫情防控阻击战